Условия проведения ночного ориентирования.

Участники: на старт выпускаются пары от команды в лице одного мужчины и одной женщины либо двух женщин. Всего может участвовать не более 4-х пар от команды.
Порядок старта: сначала стартуют первые номера от факультетов согласно жеребьевке с промежуточным временем старта две минуты. Затем стартуют последующие номера аналогично первым номерам. Стартовый интервал может быть изменен.
Условия прохождения дистанции: Пара бежит от старта к финишу по выбранному  ими маршруту, снимая контрольные пункты (далее КП). Всего контрольных пунктов 5шт. Контрольное время на дистанцию 45 минут (контрольное время может быть увеличено). За первые просроченные пять минут – штраф – одно снятое КП, далее за каждую целую минуту по одному КП либо 5мин штрафного времени. Также, если участники (более трех пар) жалуются, что не смогли найти КП, т.к. его на месте не оказалось, то судья, в сопровождении представителей, показывает им место, где находится это КП. Если его не оказалось на положенном месте не по вине судейской бригады, то  всем кто снял, это КП оно не засчитывается! 
В зачет команды входят две лучшие пары от команды.

